

管城卫生健康系统700余名医护人员义无反顾冲向疫情防控第一线 国际护士节 致敬平凡岗位上不平凡的你

本报讯 5月12日,是第111个国际护士节,一直以来,管城全区广大护理工作始终践行“以病人为中心”的服务理念,把维护人民健康放在第一位,在平凡的工作岗位上作出了不平凡的业绩。

“五一”假期,疫情突发,管城卫生健康系统的广大医务人员闻令而动、重披战袍,义无反顾冲向疫情防控的第一线。战“疫”路上,她们白衣为甲,冲锋“疫”线,不分昼夜,逆行奋战。她们把患者的生命安全和身体健康放在首位,日夜坚守,与病毒作战,护一方安康,筑起守护生命的防线。

区人民医院的常爱民,在采样岗位上得知奶奶过世的消息,她强忍着心中的悲恸,擦干眼泪,坚持完成了采样任务;南曹乡卫生院吴伟玲,一名17年党龄的老党员,连续10天,奋战在城乡各个核酸采集点;十八里河镇卫生院护理团队的15名成员,去的总是入户任务最艰巨、最困难的地方。沙哑的嗓音、重重的黑眼圈、防护服下的汗水,无声地展示着她们辛勤与劳累。金岱社区卫生服务中心赵瑞敏的孩子还不满半岁,但她义无反顾投入到疫情防控战中;紫荆山



南路社区卫生服务中心贾佳,父亲重病多次住院,自己两次推迟婚期,被健康关爱中心评为“优秀医务工作者”;南关社区卫生服务中心护理团队,一直奋斗在核酸采样的最前线,哪里有急难险重任务,她们就出现在哪里,她们是抗疫战线上亮丽的一道风景线;管城中医院医护团队中,有初为人母的年轻妈妈、有入职不久的00后,有年过半百的老大夫,在这场没有硝烟的战场上,她们竭尽所能、团结一致,用辛劳和汗水筑起守护群众健康的

坚固防线;郑州市大肠肛门病院感控科三姐妹,闻“疫”而动,她们早出晚归,满负荷运转,与时间赛跑、与病毒竞速,用行动践行初心,用汗水书写担当。

本轮疫情发生以来,管城卫生健康系统700余名护理人员,坚守岗位、持续奋战,在管城区各个核酸检测采样点上,全力以赴检出了“加速度”,展现了专业队伍的责任担当,体现了医者仁心的崇高精神。

记者 冉红政
通讯员 刘博闻 文/图

城东路街道 坚持“一二三四”工作法 全力做好疫情防控工作

本报讯 为全面打赢疫情防控阻击战,城东路街道办事处坚持“一二三四”工作法,保障辖区人民群众的生命健康安全。

高举一面旗。街道上下提高政治站位,各级党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,始终让党旗高高飘扬在抗疫一线。

宣传两用力。线下宣传多角度,在辖区主干道、小区出入口、沿街门店、大型商超和农贸市场门前等悬挂张贴宣传条幅、海报、通告,在居民小区和重点场所循环播放防疫知识,利用LED电子显示屏滚动播出疫情防控标语。通过微信、微博、抖音等媒介,加强线上宣传,及时传达上级疫情防控政策要求,引导居民科学防护;制作街道抗疫短视频,对疫情防控工作及涌现的典型进行宣传。

启动三保险。控制传播源头,加强重点人员管控,严格落实管控政策,完善重点人员台账,分类动态管理;建立隔离人员服务群,解答隔离人员的各种问题,推送心理健康相关文章,做好隔离人员的服务工作。切断传播途径,加强对社区、农贸市场、大型商超等人员密集的公共场所进行终末消毒处理、开窗通风,按照

防疫规定进行健康扫码、体温检测、戴口罩。保护易感人群,号召群众注射新冠疫苗,老年人、儿童养成健康的生活方式,患有基础疾病的人员注意合理保护,遇有突发情况,立即启动绿色通道,坚持生命至上。

四方聚一起。攥指成拳,形成合力,工作人员迅速启动应急状态,白天全员上岗,夜间分成AB班,确保24小时有人值守。坚持日报告、视频例会制度,确保上级精神得到全面贯彻落实;发挥党政机关、企事业单位双报到人员、大学生、党员等志愿者力量,深入到居民小区、核酸采样点,协助开展核酸检测、信息核查、楼院值守等工作;利用楼院长、楼栋长、物业、热心居民等网格延伸力量,组建“小蜜蜂”志愿者服务队,发挥“侦查”作用,发现外地返郑人员立即通过电话、微信等途经上报社区,由“三人小组”及时进行信息核查,发现扫码异常情况,及时管控、上报。针对居家隔离人员,通过电子门禁等高科技设备,提高管控能力;辖区人大代表、政协委员积极组织员工到社区参与疫情防控工作,并热心捐赠防疫物资,为疫情防控工作贡献力量。
记者 冉红政 通讯员 李颖睿

紫荆山南路街道 致敬白衣天使 携手抗击疫情

本报讯 5月12日是第111个国际护士节,和往常一样,支援紫荆山南路街道核酸检测工作的医护人员与社区工作者、志愿者积极投身抗疫一线,用实际行动践行着南丁格尔精神。

进入5月以来,医护人员白衣执甲,英勇无畏地战斗在抗疫最前线,高质高效地完成每一次的核酸检测任务,为保障辖区居民健康做出重大贡献。腰酸背痛、声音嘶哑、汗湿衣背,这些疲惫都成为他们默默地担当,他们用热血和汗水谱写了最温暖的大爱之歌,用逆行的背影诠释了初心和使命。在这个特别的日子里,紫荆山南路街道给坚守抗疫



一线的医护工作者送去鲜花、蛋糕,向他们致以亲切的问候和诚挚的敬意。

当前,疫情防控工作处于关键时期,紫荆山南路街道办事处工作人员与广大医护工作者始终

把人民群众生命安全和身体健康放在首位,全力以赴做好防疫工作,切实保障群众生活需求,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳 文/图

东大街街道 多措并举落实 佩戴口罩和使用场所码规定

本报讯 5月19日上午,区人大常委会党组成员、区总工会主席盛伟带领辖区人大代表到东大街街道办事处在五楼会议室召开区人大常委会关于落实《郑州市人民代表大会常务委员会关于新冠肺炎疫情常态化防控期间佩戴口罩和使用场所码的决定》(下称《决定》)执法检查工作座谈会。东大街办事处主要领导、城管局执法四中队、东大街市场监管所、派出所、卫生服务中心等相关单位负责人参加会议。

座谈会上,东大街街道党工委书记李翔就街道关于贯彻落实《决定》的工作情况进行汇报,指出在学习贯彻、组建队伍上突出“快”字,在宣传动员、营造氛围上突出“广”字,在落实目标、督导检查上突出“实”字,不折不扣落实《决定》要求;随后,东大街市场监管所负责人就辖区门店落实场所码及常态化佩戴口罩检查情况进行通报,并就存在

问题采取相关措施坚决整改到位;城管局执法四中队、派出所、卫生服务中心负责人对疫情防控工作开展和《决定》落实情况汇报。

盛伟强调,要提高思想认识,增强做好《决定》的自觉性。要充分认识到贯彻《决定》是提高全民健康水平、提升全民健康意识、落实疫情防控管理的有效措施;各部门要压实工作责任,强化宣传,提升广大群众对疫情防控工作的重视度和对具体防控措施的了解度,努力营造全社会新冠疫情群防群控的良好局面。

会议结束后,街道主要领导陪同区人大常委会执法检查组深入到辖区金多银多珠宝广场、商代王城遗址公园、创新街小学等重点场所走访督查,了解相关场所疫情防控各项措施及《决定》落实情况,并现场提出相关意见和建议。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

金岱街道 致敬“白衣天使”

本报讯 5月12日是国际护士节,金岱街道向奋战在抗疫一线岗位上的医护工作者们送上慰问和祝福,全力做好“后勤保障员”。在这特殊的时刻,给予广大医护工作者不一样的温暖与守护。

面对严峻的疫情防控形势,守护一线的医护人员大力弘扬南丁格尔精神,他们深入抗疫一线,勇敢直面病毒;他们扎根社区,守护居民身体健康;他们用无私的奉献,诠释着疫情之下最美丽的坚守。这些“大白”们不畏艰辛,坚守在辖区各个核酸检测点,“口罩脸”、防护服



成了医护人员最美的妆容和最坚实的铠甲。

金岱街道为医务工作者送来鲜花向他们表达节日的祝福,感

谢他们冲锋在“疫”线,逆行奋战,筑起守护生命的防线。

记者 冉红政
通讯员 王菲 文/图